

Bydgoszcz, dnia 04.08.2023 r.

Komunalne Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Spółka z o. o. jako Zamawiający w przetargu nieograniczonym „Przetarg nieograniczony na dostawę zestawu klimatyzacji - 76/FZ/2023 (ID 800004)” na rzecz KPEC Spółka z o. o. informuje, iż od uczestników postępowania wpłynęły zapytania:

### Pytanie nr 1

Czy jest możliwość zamiany urządzeń na innego producenta, ale na takich samych parametrach?

### Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, że ze względu na unifikację sprzętów występujących na terenie firmy preferujemy jednego producenta.

### Pytanie nr 2

W zapytaniu jest Jednostka zewnętrzna K20C-18HFN32H, która jest już nieprodukowana nowa jednostka ma oznaczenie K20E-18HFN32H

Ta sama sytuacja dotyczy Jednostka zewnętrzna K30E-27HFN32H nowa jednostka posiada oznaczenie K30A-27HFN32H

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie nowych jednostek aktualnie produkowanych ??

### Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że dopuszcza się zastosowanie nowszych kompatybilnych jednostek.

Z-ca Kierownika Działu  
Zakupów i Gospodarki Materiałowej

Jakub Nadziemiński